TestP.S.U.
Transformaciones Isométricas

1.- El punto (-1,5) se traslada transformandose en el punto (2,3). Si al punto (-2,4)
se le aplica la misma traslacion, quedara en el punto

A (-5,6)
B (1,2)
C (5,-6)
D (-1,2)
E (1,-2)

2.- Al [TABC de la figura, se le aplica una traslacion de modo que el vértice A
queda en el punto B.
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Entonces, ¢en qué posicion quedaria el vértice C?

A (6,2)
B (6,-2)
C (2,2)
D (5,-1)
E (5,-2)

5.- En lafigura, los puntos Ay D son respectivamente simétricos de By E en
relacion a la recta L.

¢, Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

| B //DE
Il ’ﬂ‘_ Y E‘_E se interceptan en un mismo punto sobre L.
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A Solo 1.

B Solo Il

C Solo 1yl

D Solo 11y Il

E [, [Ty 1.

4.-El punto (a,b) se refleja en torno al eje y quedando en el punto (c,d). ¢ Cual(es)
de las siguientes igualdades es (son) siempre verdadera(s)?



lLa+c=0

l.d—b=0
NM.a+b+c=d
A Solo |
B Solo .
C Solo 1y Il.
D Solo 1y Il
E [, 11y 1.

5.- La siguiente figura esta formada por octagonos y cuadrados.

¢, Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s) con respecto a la
figura?

| Tiene simetria central.
Il. Tiene simetria axial.
[ll. Tiene cuatro ejes de simetria.

A Solo 1.

B Solo Il

C Solo 1yl
D Solo 11y lll.
E [, [Ty 1.

6.- ElI [TABC de la figura se ha reflejado en torno a la recta L, transformandose en
el [IDEF.

¢, Cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

I. BD = AE.

Il. BF = CE.

N Ca //ED
A Solo 1.
B Solo Il
C Solo 1yl
D Solo 1y Il
E [, 11y 1.

7.- El [JABC de la figura se gira en 90° en torno al punto P.



¢, Cual(es) de los siguientes puntos corresponde(n) a los vértices del triangulo
girado?

l. (0,-3)

. (-1,-1)

. (1,-2)
A Solo 1.
B Solo Il
C Solo 1y .
D Solo 11y Il
E [, [Ty 1.

8.- El cuadrado ABCD de la figura se refleja en torno al eje y.

Entonces, ¢ cual(es) de los siguientes puntos corresponde(n) a vértices del
cuadrado resultante?

l. (3,-1)
. (-2,3)
. (-1,0)
A Solo Il
B Solo Il
C Solo Ill.
D Solollylll.
E LIyl



9.- El punto (-2,4) se refleja primero en torno del eje x y después en torno del eje y;
entonces, queda en la posicion

A (24)
B (4,-2)
Cc (42
D (2,-4)
E (-2,4)

10.- El cuadrado ABCD de la figura se ha trasladado transformandose en el
cuadrado EFGH.

¢,Cuadl es la direccion de la traslacion?

A (1,2
B (1,-2)
c 1)
D (2-1)
E (21
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